



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömök, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 55. Cselekszem 17.258.

Felolvasó szerkesztő: NAGY IMRE

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 150 P. Megjelenik minden szombaton.

Isten üvegháza alatt

Közeledik falvaiban a sok magyar katonája... Isten üvegháza alatt... Nyszgeréi. Csizma poros, hisz a magyar hősiesség jár bent végig a világon...

A Kormányzó Ur felhívása a nemzethez

Vitéz Nagybágyai Horthy Miklós, Magyarország Főméltósága Kormányzója, kedden este a következő legelső közlönyt adta... Magyar testvéreim! Hisz az árulásjaita országáért felelt tett a számára...

Horthy a. h.

Óceánt láttam a repülőgépről

— mondotta a kormányzó

A Kormányzó a keddi nap folyamán repülőgépről szemlélte meg az árvízszelvény területet... A hatalmas olaszszállító repülőgépről a Kormányzó megtekintette a Sajó torkolatának környékét...

előlötti területet, Mátészalka és Debrecen környékét. A Kormányzó az út végéig a következőket mondotta: — Egy óceánt láttam vízszint, de hála Istennek, a helyzet mindenütt javult. A Kormányzó szemlélte a belvárosi utcát a legújabb házakkal...

Romániát szorítja a szovjet csizma

Anglia tovább szigorítja a blokádot, amire Németország repülőgépmadarakkal felel — Magyarország egy úton halad Olaszországgal — Svédország teljes erővel fegyverkezni

Az események egyre iramlanak. Az orosz csapatok még mindig élesen foglalkoznak Telegki Pál gróf miniszterelnök olaszországi útjával... Egyebélt az világéhséget egyre forr, erjed, Svédország nagyarányú fegyverkezést kezdett...

nes" német kereskedelmi gőzök. Az olaszok hétén a C.50. "Ursula" angol tengeraljáró a „Hedderham” német gőzhatályszállítóval, amely 7.000 tonna vasércet szállított Svédországból Németország részére... Itt van azután a mi nagy szándékunk Romániánál, Telegki a Szovjet Unióra, mi is szorosodunk. Ennek az a következménye, hogy Románia megdöbben állapodhat van...



magyar táncnál is kivésőben vannak a magyarországi, a nemzeti szellem rovására. Vagy ott vannak a magyarok székei táncok, tanultuk meg és táncoltuk azokat, ahogyan ma már énekeljük országzserre a székei dalokat. Vajjon meg tudná volna-e állni helyét a székei a román és a szász nemzetek gyűjteményében, ha nem énekelné a székei népdalokat és nem lárná a székei népdalokat? Most, amikor belmásunk szerint új táncanomány kezdődött, felhívjuk az illetékes hivatalos köröket, családnapok és családnapok figyelmét arra, hogy nemzeti emléki bánt követnek el ezzel, ha gyermekeiket, a jövő magyarjait nem tanítják a magyar táncokra.

# H I R E K

— A Főmértősség Asszony nautja meg „Országos Hatalpári és Népművelődési Képzőintézet”-et A magyar Hatalpári Képzőintézet rendezésében nyílik meg 1. év március hó 28-án az „Országos Hatalpári és Népművelődési Képzőintézet”. A képzőintézet jelöléségét nagyrésztében emeli, hogy a megnyitási ünnepségen a Kormányzó Úr bívece, a Főmértősség Asszony jelenik meg. A képzőintézet a magyar néphagyományok és művészetek alapuló élő hatalpári, megjelölés szerkesztés keretében mutatja be.

— Kiküldetés. A m. kir. honvédelmi miniszter a családmozgalmi Vasutas Sport-Egyesület Lovászszakosztályának hírom tagját Fekete Sándor máv. állomáselevélvezetőt, Lovdai Ferenc máv. kalozást és Várbíró József váltókezelőt a következő térben elírt kitűnő eredményeinek elismeréséül külön ösztönzést nyújtotta ki. Az elismerő okiratokat a Sport Egyesület legközelebbi közgyűlésén Hálász Gyula máv. főnököst, állomásfőnök személyes keretek között fogja átvenni a kitüntetettekkel.

— Előző szentelőadás. Az elmúlt vasárnap a helybeli római kat. elemi iskola növendékei körül 40 leány és 30 fiú részvételű előző szentelőadásban.

— Átjelöltettség. A máv. közlekedési D. Kapi Béla pályók Jakab Sándor családmozgalmi ev. segédlelkész Ceccegyarmatra helyezték át adminisztrátornak.

— Eljegyzés. Id. Dinigrevé Sándor a Kemesalja főszekrestyője és neje leányát Irmit, eljegyezte Főréssy István banktisztvélővel.

— Vasuti átjelöltés. A Máv. Közlekedési Talabér István máv. kalozást a szombathelyi máv. állomásról a családmozgalmi máv. főnököstbe visszahelyezte.

— Követendő példa. A lakorcsévi elemi iskola tanulói négy pengőt adományoztak az árvaháziak borsodi magyaroknak. Minden kemesaljai elemi iskola követhesse ezt a példát. Elemi iskoláink tanulóit is építsenek hátsók szegény borsodi árvaházak!

— Túrulbírók. Hivonként bírók közt a Turul Szövetség főnökösté körlevelet, hogy a kapcsolatok élénkebb legyen. — A Turul Szövetség főnökösté vités Boncos Miklós állomáshíróknak 300 forintot ingyenes munkáját ajánlotta fel. — Májusban kultúrális és mozgalmi kongresszusok lesznek. — Pápdát 15-én disztábor lesz.

— Új vasútpár. A Máv. igazgatóság április 1-ével új pályát beépítette a mezei-randba a Családmozgalmi réggel 8 óra 1 perccel Győről érkező és innét 8 óra 35 perccel Győre induló személyvonatról, amelynek Győről 12 órával van csatlakozása a gyorsvonat Budapest felé.

## Éjszaka, óra és társzár Nagy Jenő óránnál

Széchenyi István utca 10. szám. (Turul-nyomda mellett.)

## Szülőgazdák és gumótermelők figyelem!

Megérkezett a permetezőszerek részgálla, ami hatóságilag megállapított áron, csakis utalvány ellenében kiváltható a

# CELDÖMÖLKI ÉS VITREK HANGYASZÖRTÉKEZÉSEK.

Ugyanitt mindennemű permetező anyagok, **Shell Dormant Vash, neodendrin** stb. jutányos áron beszerezhető. Vételre célokra a legmegbízhatóbb vetőmagvak nagy választékban rakta-ron.

## Friss M. Á. K. cement is érkezett.

— Császár és komédiás c. színművet adja elő a Katolikus Kőr és Legényegylet. A kiváló szereplőgárda hosszú időn keresztül lelkesen készült az előadásra. Színyására nagy sikert fogtak várni. Az előadás április 6-án, szombaton és 7-én, vasárnap este 8 órákor lesz a „Orill”-ben.

— Meghalt az öregbábszám. Szomgyi Károly 54 éves alkgyógyász kértés az elmúlt pénteken reggel az éjszakában hirtelen meghalt. Halálát szív-és tüdőbetele okozta. Orvogyet és négy gyermekét hagyott hátra.

— Saurkúria az országgyűlési vendéglőben. Hencz Márta vasárnap Orillfűlőnyónán a Németek ház vendéglőben borogott. A társaság borogtatás körében összeveszett. Hencz Mihály békélteti akarta éket, azonban békéltetési kérésle nem sikerült. Erre a vitakörök reálidámok és mikor a helyiségből elűzött, a 104 éves udvarra valaki mellé ariata s a nagy zűzvarban a tettes kitért nem sikerült megállapítani. A kibúvó mentők nyomban beállították a családmozgalmi körkörösbe. A nyomozás a tettes kézrekerítésére azonnal megindult.

— Baleset a vasúton. Subics János németi asztalos szerdán délután az állomás peronján elcsúszott és bokatorlát szenvedett. A mentők beállították a családmozgalmi körkörösbe.

— Kerékpárlapás a körház udvarán. Tékóli István kenyér lakos vasárnap délután beteg mentő látogatni a családmozgalmi körkörösbe. Kerékpárját az udvaron hagyta, mikor távozni akart, kerékpárját ahol sem találta, azonnal bejelentette a családmozgalmi csendőrségnek kerékpárját eltűnését. A nyomozást megkezdtek.

— Nagymozgalmi vasutalomszhoz közel eladó 1600 négyzetméteres szőlőbirtok pincével. Cím a kiadóban.

— Leesett a fáról. Szlezcsy Béla 32 éves borsodi birtokos héden a vasati mentő leve paron a fát nyesegette, munka közben a magas fáról leesett, hozzátartozók azonnal segítségére siettek azonban elő súlyos sérüléseket szenvedett, hogy körházba kényelt szállítani.

— Ötvenéves gazdasági munkások jelentése. Azok a gazdasági munkások, akik 1932-január 1-én az 50 ha Károly-csapóterület igazolványukat megvan a 48. élevesüket már betöltötték a körházban 3. számú Irodájában jelentkeztek. A jelentésükre szükség van, mert a munkások 66. élevesük betöltésig a 15 év várakozási időt a Mezőgazdasági Bizottság ítélet csak ez alapján fogja beszámítani. Tehát mindazok a gazdasági munkások, akik 1889, ha (tűbarcos 1891) előtt születtek és a bejelölésük bejelölésük után nem kérés az 1939 év előtti mezőgazdasági munkások között idejük beszámítandó, a fent megjelölt helyeken, munkas-egyesületükkel jelenik meg.

— Az Árpád Moszói Kereskedelmi egyesület április 6-án este 8 órákor és 7-én 3 és 8 órákor „A repülő aszany” című színművet mutatja be.

— Amikor fennképmunkásokok kinevelés munkáját. A családmozgalmi és járóházi főnököstézek és drogisták közt megállapodás lért kére az amiórt főnököstézek vonatkozásban. Eddigi gyakorlat az volt, hogy a fotó üzletek ingyenesen végzik a filmek előhívását a műkedvelőknek, a másolatokért pedig drb ként, a leggyakoribb méreteknél (a 4x6, 5, a 6x5 és 5x9 cm) 8 fillér másolatot dírt számoltak. A budapesti Állam-nyomtatásnál által megasztort legutolsó munkadíjak szem előtt tartásával a családmozgalmi és járóházi szakhatások most abban állapodtak meg, hogy a filmbetétek előhívását, a leggyakoribb méreteknél, tekintet nélkül 30. a másolatok készítését pedig drb ként 10 fillérért végzik. A megállapított árszabás a szakhatásokban ki van ígészve, amelyet az érdekeltek megtekinthetnek.

— A meggargencia „Magyar lakóházak” harangja a következő adományok listyát be leguabbaz: 16. Báthory cserkészcsapat 1, dr. Peró Ernő 3. Havilla István orsz. gyűlési képviselő 5, Schulz Sándor 1. Kocser Dániel 2, Laszlo Lajos 2, Mesterházy Sándor 2, Blint Endrő 2, Orszó Kálmán dr. 3, Berán Imre 2, Orszó Mihály dr. 1, Renc Imre 4, Ruzinger Igazs. 1, Sebány Ferenc 1, Rothbauer Károly 6 pengő. Az egyesület ezúttal is kéri a postai utalványokat azokról azokról, akiknek nem áll módjában hozzájárulni a munkához.

— A családmozgalmi evangélikus ifjúsági egyesület 7. és 8. fülszárasa. Az elmúlt vasárnap a családmozgalmi ev. ifjúsági egyesület az országgyűlési és a csöveg ifjúsági egyesületek látogatta meg. Tizenketten indultak el Családmozgalmi gyűlés Kemesaljayáig innen pedig kocikton Országgyűlésre, majd utána Csövegbe. A gyűléseztől azokról mindenütt nagy szeretettel a vendégséggel fogadták. Vasárnap délután 6 órákor az Orthonban megbeszélést tart az ifjúsági egyesület, este 8 órákor pedig Állam-nyomtatás lesz előadás.

20 darab	Bokorrózsa	8 P
20 .	Canna-gumó	6 P
20	Dahlia-gumó	6 P

a legutóbbi legutóbbi példák szállítását vállaljuk

**UNGHVARY JÓZSEF**

Telefon: 361-14. Telefax: 36. Október ariznyakkal ingyen!

— Gazdák hírek. Együttműködés elnöki nyilatkozatait vásárolt igazgatónak. — Évenkénti a mezőbirtok részére tanfolyamot tartanak. — Végveszély 21.25 pengő a borsó ára. — Két év felmérés után az országos utótt ki a Zöldkereszt a falusi önkormányzat. — Magyarországon 439 ezer k. 2 millió 300 ezer szarvasmarca, 3 millió 400 ezer sertés és 5000 szarvas. — Évenkénti 10 millió pengőt adnak hátrólaknak szentelték. — Április 11-én Devecserben lesz vásár.

